

ЮВЕЛИРНЫЙ ЗАВОД «АЛЬФА» – СПОНСОР НАГРАДЫ МЕЖДУНАРОДНОГО КОНКУРСА «ЛУЧШИЙ ЮВЕЛИРНЫЙ МАГАЗИН ГОДА»



УВАЖАЕМЫЕ ДАМЫ И ГОСПОДА!

ЮВЕЛИРНЫЙ ЗАВОД «АЛЬФА» – одно из крупнейших и динамично развивающихся ювелирных предприятий России, продукция которого популярна не только в нашей стране, но и за рубежом.

Основанный 16 декабря 1992 года завод «Альфа» в течение 15 лет радует покупателей и заказчиков своими изделиями. Сегодня на предприятии работают более 200 высококвалифицированных специалистов, продолжающих традиции петербургской ювелирной школы.

Постоянное участие в крупных российских и зарубежных выставках позволяет обмениваться опытом с коллегами, изучать текущий и формирующийся спрос на ювелирные изделия, расширять ассортимент изготавливаемой продукции. Важно, что на профессиональных конкурсах, проводимых в рамках выставок, работы мастеров завода «Альфа» регулярно получают многочисленные дипломы и награды и неоднократно признавались лучшими.

В 2004 году «Гильдия ювелиров России» признала Ювелирный завод «Альфа» лучшим ювелирным предприятием Российской Федерации. В 2005 году «Альфа» стала единственной в нашей стране фирмой, получившей Европейский кубок качества. Еще одной ценной наградой является победа

в конкурсе «Сделано в Санкт-Петербурге–2007»: Приз экспертов по качеству и Большая медаль были вручены ООО «Ювелирный завод "Альфа"» в числе десяти лучших предприятий города. Участие в международных выставках в Швейцарии, Германии, Италии, США, Японии и Турции позволяет не только громко заявить о себе, но и



возродить былую славу Петербурга – ювелирного центра России!

В октябре 2007 года в жизни Ювелирного завода «Альфа» произошло важное событие: подписание лицензионного соглашения с Международным фондом Татьяны Фёдоровны Фаберже, которое даёт предприятию эксклюзивное право на использование марки «Императорская коллекция Татьяны Фаберже». Ювелирным заводом «Альфа» подписан договор с Государственным Эрмитажем, дающий



Генеральный директор
Н. Шайдуллин
и заслуженные ювелиры
во время посещения
ювелирного завода

«Альфа» Татьяной
Фёдоровной Фаберже
(правнучкой великого
Карла Фаберже) –
июнь 2008 г.

право на изготовление согласованных с художественным советом музея копий эрмитажной коллекции.

Ювелирный завод «Альфа» производит изделия из драгоценных ме-



таллов с драгоценными и полудрагоценными камнями – кольца, серьги, подвески, браслеты, колье, броши, запонки, зажимы для галстуков, различные украшения из золота и серебра. Красота изделий из серебра и золота с бриллиантами, ценными камнями и жемчугом никого не оставит равнодушным. Каждый покупатель непременно найдёт что-то для себя, потому что в дизайне украшений отражены как новейшие тенденции ювелирной моды, так и совершенство классики.

Отдельным направлением является изготовление из золота и серебра из-



делий в стиле Карла Фаберже. Миниатюрные яйца-подвески, украшенные драгоценными, полудрагоценными камнями, кристаллами Svarovski, многоцветной эмалью, золочением могут стать прекрасным подарком к любому празднику. Необходимо отметить, что ювелиры, дизайнеры, художники Ювелирного завода «Альфа» не только продолжают традиции К. Фаберже, но и развивают данное направление, разрабатывая все новые формы использования яиц-подвесок в виде колье, браслетов, серег и т. д.

Татьяна Фёдоровна Фаберже, внучка всемирно известного ювели-

ра, неоднократно повторяла: «Альфа» – это единственная компания, способная производить изделия высшего качества в традициях моего предка». Сегодня изделия в стиле Фаберже экспортируются более чем в 20 стран мира.

За годы работы Ювелирный завод «Альфа» зарекомендовал себя как солидная фирма, марка которой является гарантией безупречного качества.

Недаром девиз завода – «Мы можем...» ■

Генеральный директор завода
Н. Шайдуллин



Сотрудники ювелирного завода «Альфа», награжденные

правительственными наградами в Смольном (май 2008 г.)